
Návod k montáži
DELUXE 3,6x5,3 Terasová pergola



Lep
idlo

Ø 12 
mm

DELUXE 3,6x5,3 Terasová pergola

Pokyny by měly být uchovávány po celou dobu životnosti výrobku.
Před zahájením instalace si pečlivě přečtěte pokyny. Uživatel nese odpovědnost za 

případné škody nebo zranění vzniklé v důsledku nesprávné nebo nevhodné 
instalace.

NEZBYTNÉ NÁSTROJE A OCHRANNÁ OPATŘENÍ (NEJSOU SOUČÁSTÍ 
PROJEKTU).
DOPLŇKY)

Ochranné brýle a 
pracovní 
rukavice

Elektrická vrtačka+ 12 mm 
akumulátorový šroubovák

vrták do betonu

Vodováha Fréza

Ochranná přilba Měřicí páska

2Rozměry základny (v mm)
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ROZMĚRY 3D ZÁKLADNY (v mm)

BEZPEČNOSTNÍ OPATŘENÍ PRO POUŽITÍ

Je zakázáno používat výrobek za extrémních povětrnostních podmínek, jako jsou bouřky, 
nárazový vítr, krupobití a sníh. Garantujeme odolnost pergoly proti větru o rychlosti až 100 
km/h a maximálnímu zatížení sněhem 50 kg/m².

V případě silných poryvů větru nebo hustého sněžení důrazně doporučujeme nechat 
žaluzie otevřené. Aby byly zajištěny dobré pracovní podmínky žaluzií, je třeba 
odstranit sníh, který se na nich nahromadil.

Naše pergola odolává silným dešťům, ale nemůžeme zaručit její 100% vodotěsnost v 
extrémních povětrnostních podmínkách,

což může mít negativní vliv na dokonalé utěsnění výrobku.

Lezení na střechu nebo konstrukci pergoly může vést k poškození výrobku a 
zranění.
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POKYNY A BEZPEČNOSTNÍ POKYNY

V závislosti na místě a oblasti může instalace pergoly vyžadovat stavební povolení. Před 
instalací si v tomto ohledu ověřte místní předpisy.

Montáž výrobku:
• Požadují se nejméně 2/3 osob
• Odstraňte ochrannou fólii (trvá přibližně 1 hodinu).
• Děti se nesmí pohybovat v blízkosti shromaždiště
• Pozor na riziko skřípnutí
• Šrouby se nesmí dotahovat dříve, než je celý výrobek smontován.
• Je třeba pečlivě dodržovat instalační kroky
• Zkontrolujte úroveň konstrukce na každé straně
• Pergola nesmí být upevněna před sestavením celého výrobku.

Zákaz provádění jakýchkoli změn na výrobku Pokud uživatel zasáhne do
na takový výrobek se záruka nevztahuje - záruka již není platná.

Umístění výrobku by mělo být pečlivě vybráno. Vyvarujte se instalace pergoly za deště, 
proti větru nebo pod převislé větve stromů.

Pergola by měla být instalována na stabilní základně. Doporučuje se instalace na 
betonovou desku nebo betonové pražce 25x25 cm pro každý sloupek. Pergola by 
měla být řádně připevněna k podkladu vzpěrným šroubem.

Pokud má být pergola instalována v blízkosti domu nebo jiné budovy, zkontrolujte, kde 
se nacházejí žlaby odvádějící vodu.

Tyto pokyny je nutné dodržovat nejen částečně, ale v plném rozsahu, jinak 
prodejce zruší platnost záruky.
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KONZERVACE
Pravidelná údržba je nezbytná pro zajištění dlouhé životnosti a vzhledu výrobku.

Doporučujeme:
• Jednou až dvakrát ročně pergolu vyčistěte čistou vodou a houbou nebo 
hadříkem.
• Použití čisticích prostředků a abraziv je zakázáno.
• Pravidelně kontrolujte utažení šroubů (alespoň jednou ročně).
• Šroubové spoje je třeba pravidelně mazat (nejméně jednou ročně).
• Ujistěte se, že proudění vody v okapech nebrání žádné překážky (listí, 
větvičky...).
• Odstraňte vodu, která se může hromadit kolem nohou pergoly (zvedněte kryty 
sloupků).

KONZERVACE
Záruka se nevztahuje na:
• Provozní opotřebení typické pro výrobky.
• Ztráta nebo poškození jakéhokoli dílu během vybalování nebo instalace.
• Neopatrnost, nedbalost, vandalismus, náraz cizího tělesa, použití síly, použití brusných 
materiálů, vzhled výrobku, demontáž, úprava nebo změna umístění výrobku.
• Živelné pohromy: krupobití, nárazový vítr, bouře, sněžení, záplavy, údery blesku 

atd.
• Zásah do výrobku ze strany uživatele.

Záruka se vztahuje pouze na výměnu náhradních dílů nebo na dodané díly.
výrobek - záruka neumožňuje vrácení peněz.

Veškeré reklamace je nutné uplatnit v místě prodeje (v obchodě nebo na webových 
stránkách), kde byl výrobek zakoupen.

SEZNAM DÍLŮ (SOUČÁSTÍ BALENÍ)
Před instalací pergoly se žaluziemi je nutné zkontrolovat, zda byly dodány všechny 
uvedené díly a zda jsou nepoškozené. Případné chybějící díly je třeba nahlásit do 
10 dnů od doručení.

Nedostatky lze nahlásit na místním prodejním místě nebo přímo na naši adresu.
webové stránky.

Nevyhazujte obal, dokud se nepřesvědčíte, že výrobek funguje správně.
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Symbol
ref.

Díly Množství

IO 6

JO 6

KO 2

LO 32

LO-1 34

MO 66

MO-1 66

NE 2

OO 2

PO 2

QO 24
6m

EO-1 2

RO 24

SO 68

Ref. Díly Mno
žství

NA 24
10×80

UO 100
pojistná 
matice

UO-1 34
ořech
plast

VO 168

WO 136
4×16 PH2

WO-1 6
5×19 5 mm

XO 66
6×40 4 mm

XO-1 24
6×35 4 mm

XO-2 34

XO-3
6×20 4 mm 4

6×16 4 mm
6YO

1/6 KARTONOVÝ OBAL (SLOUPKY A VOLNÉ DÍLY)
Ref. Díly Množství

AO 4

AO-1 2



Ojnice (FO) a kartáč uvnitř!

KARTONOVÉ OBALY 2/6 (NOSNÍKY)
Ref. Díly Množství

BO 2

BO-1 2

CO 2

EO 1

FO 2

HO 2

3/6 KARTONOVÉ OBALY (ŽALUZIE)
Ref. Díly Množství

GO 9

7

Ref. Díly Množství

ZO-1 4 mm 1

ZO-2 4 mm 1

ZO-3
6 mm

1

ZO-4 6 mm 1

Ref. Díly Množství

ZO-5 10 mm 1

ZO-6 PH2 1

ZO-7 1



4/6 KARTONOVÉ OBALY (ŽALUZIE)
Ref. Díly Množství

GO 9

KARTONOVÉ OBALY 5/6 (ŽALUZIE)
Ref. Díly Množství

GO 9

KARTONOVÉ OBALY 6/6 (ŽALUZIE)
Ref. Díly Množství

GO 7

POKYNY PRO INSTALACI
Krok 1: Rám
Podle toho spojte sloupky a nosníky pro montáž hlavního rámu pergoly.

Krok 2: Žaluzie
Namontujte krytky žaluzií, poté hlavní žaluzii a ostatní žaluzie.

Krok 3: Konektor

Žaluzie by měly být připojeny pomocí vhodných konektorů.
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Krok 1: Rám

BO-1

BO-1

AO CO

AO-1
EO

AO
CO

BO

BO

AO

AO-1

AO

BO
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Krok 1: Rám 1-1
Díly

AO 4

IO 4 XO-1
6×35 4 mm

16

JO 4

Nástroje
ZO-1 4 mm 1

ZO-2 4 mm 1

Schéma instalace sloupu

1.
AO

IO

2.

XO-1

ZO-2

JO
3. Zpřísnění

ZO-1

10

AO ×4



Krok 1: Rám
Díly

1-2

AO-1 2

IO 2 XO-1 6×35 4 mm 8

JO 2

Nástroje
ZO-1 4 mm 1

ZO-2 4 mm 1

Schéma instalace sloupu

1.
AO-1

IO

2.

XO-1

ZO-2

JO
3. Zpřísnění

ZO-1

11

AO-1 ×2



Krok 1: Rám
Díly

CO

1-3

2

QO 8

Nástroje

Připojení nosníků ke sloupům

CO

CO

CO AO

2. ZO-4
AO

CO

AO

×2
QO

CO

AO

3. utáhnout
ZO-
3

CO
AO

1.

ZO-3
6 mm

1

ZO-4
6 mm

1
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Krok 1: Rám 1-4
Díly

BO 2

BO-1 2

QO 16

Nástroje
ZO-3

6 mm
1

ZO-4 6 mm 1

Připojení nosníků ke sloupům

1.

ZO-4

BO-1

CO
AO

AO-1 CO
BO-1

B
O

QO

BO

2.
AO-1

AO

QO

BO-1 BO

ZO-4

AO-1

13

BO-1

BO-1

BO

BO



BO-1

BO-1 CO

AO
BO

AO-1
CO

AO BO

AO

AO-1

AO

QO

ZO-4

ZO-4

BO-1 BO QO

BO-1 BO CO

AO-1 AO

Zpřísnění ZO-3
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1

Díly

EO

EO

Nástroje

Připojení nosníků ke sloupům

EO

ZO-7 ZO-7

EO EO
WO-1

WO-1

EO-1
EO-1

EO-1 2

WO-1
5×19 5 mm

6

XO-3
6×16 4 mm

4

ZO-1
4 mm

1

ZO-2
4 mm

1

ZO-7 1
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Krok 1: Rám 1-5



BO-1

BO-1

EO

BO

BO

ZO-2

BO-1

XO- 
3

BO-1

EO

BO

XO-3

EO

ZO-2

BO
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Krok 2: Pohlaví

KO

KO

KO
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LO

LO

ZO-5

LO
UO

XO
VO MO-1

MO

LO-1

ZO-5

UO

Díly

LO 32

LO-1 34

MO 66
Nástroje

VO 66

ZO-3
6 mm

1

ZO-4
6 mm

1

×32

Těsnicí deska pro 
žaluzie

×34

Těsnicí deska pro 
žaluzie
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Krok 2: Pohlaví 2-1

XO
VO MO-1

MO

ZO-2

ZO-2

MO-1 66

XO
6×40 4 mm

66

UO ořech 66



ZO-1
4 mm

1

ZO-2
4 mm

1

ZO-6
PH2

1

připojení žaluzií

LO-1 ×2
GO

KO

WO G

ZO-6

LO-1

GO
WO

ZO-6

KO

Díly
GO 34

KO 2

LO 32

LO-1 34

WO
4×16 PH2

136

Nástroje

Závěrečný diagram
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Krok 2: Pohlaví 2-
2



LO-1 ×32
GO

LO

WO G

ZO-6

LO-1

GO

WO

ZO-6

LO

Závěrečný diagram
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GO

FO

HO

HO

LO-1 ×2 KO

GO

LO-1 ×32
GO

LO
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Krok 3: ODKAZY



 

Připevněte gumové zarážky na obou koncích 
žaluzií.

KO BO

BO
KO

GO

KO

BO
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Krok 3: Štítky 3-1

GO
GO



1

LO-1 KO

GO

KO
LO-1 GO GO

BO-1 BO

2

LO-1 KO

GO

LO-1 KO

LO-1

BO-1

BO-1 BO
GO

23

KO

BO

GO



Krok 3: ODKAZY

Díly
SO 68

3-2
GO

Umístěte zbývající žaluzie a utěsněte zátky na 
koncích.

1

2

SO

24

SO



Krok 3: ODKAZY

Díly
3-3

HO 2

YO 6×45 4 mm 6

OO odděleně
HO

HO
Nástroje

ZO-1 4mm 1

ZO-2 4mm 1

Kompletní připojení hlavního hřídele žaluzie musí být provedeno.

1

KO

PO

2

OO 

HO

25

OO

NE

YO

KO

PO

NE 2

OO 2

PO 2



Krok 3: Štítky

Díly
3-4

FO 2

VO 102

UO pojistná 
matice

34

UO-1
ořechplast

34

Nástroje
ZO-1 4 mm 1

ZO-2 4 mm 1

ZO-5
10 mm

1

připojení žaluzií

1

VO ×2

UO-1

XO-2

VO ×2

XO-2
UO-1

26

FO

FO
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2
FO FO

VO
VO 2 

mm

VO
UO

XO-2
UO

UO-1



Krok 3: ODKAZY

Díly

RO 24

NA 10×80 24

3-5

Zavřením krytu dokončíte upevnění pergoly.

1

RO
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Zkontrolujte velikost

NA

12MM

M17

29
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